

a Transcription_ Simple Chinese

营幕盖字：现在播映的是 2015 年 4 月 30 日房屋委员会「新工程合约工地安全

讲座」的片段

台上的讲者是房屋署助理署长(发展及采购)

郑温绮莲女士

她现在致开幕辞

郑温绮莲女士：

各位朋友

各位嘉宾

很欢迎今天大家来到今年第一次的 新工程合约的工地安全讲座

我趁此机会

亦都借着这个时间 多谢各位合办的机构 包括劳工处、职安局 香港吊船协会

惠保(香港)有限公司 泰升地基工程有限公司 及各位演讲的嘉宾

今天的节目是很丰富的 如 YK 刚才所讲

主要有两个部分

第一个部分是由职安局的同事跟我们介绍 我们上一年第四季及今年第一季的安全稽核及突击巡查的结果

也都展示房委会在地盘过去这几季整体分数的表现 另外接着有职安局跟我们汇报

他们帮我们房委会做一个

工伤和闪失事故及职业病监察的系统的最新进展 当这个项目投入之后

我们将会利用里面的信息 进行一系列的分析

找出意外发生的根源 希望籍着这些研究

可以减少日后再次发生这些意外 到了第二个部分

会有四个专题的主讲

其中三个专题会针对近期我们业内发生 闪失的事故及工地的事故

包括有香港吊船协会的会长跟我们介绍

吊船安全的操作

及劳工处跟大家讲述

临时支架安全建造及拆卸要注意的事项 另外，就着工地安全事故发生之后

我们的承建商都有一系列优化的措施 以防止日后再次发生这样的意外

我们也都很高兴 邀请到两间承建商

跟我们介绍大口径钻孔桩工程 及采用磨桩机

探土工程采用安全措施 及施工要考虑的方案

我也趁此机会呼唤我们的承建商

如果未参与我们的指差呼称大奖比赛 希望大家尽快速交资料
我们的截止日期是 5 月 15 日
而颁奖典礼将会在 7 月 15 日工地安全研讨会中颁发 最后都跟大家讲讲
今日的演讲都会进行一系列的录像
而这个录像将会放到房委会的工地安全网站 让大家出席今天的同事
及或者今天未能抽空出席的 都可以上去我们网址回看 多谢各位